

ニュートン別冊『ビジュアル化学 第3版』 正誤表

ニュートン別冊『ビジュアル化学 第3版』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
3, 134	Part5 ご協力者のお名前	伊藤 章	伊東 章
175	左コラム下から 16 ~ 17 行目	東京工業大学大学院社会理工学研究科准教授	東京工業大学大学院社会理工学研究科教授
175	左コラム下から 9 行目	鈴鹿医療科学大学薬学部教授	京都薬科大学名誉教授